Rapport Trigonométrique Cos (A)

Nom: Date:

Trouvez la mesure d'un angle ou d’un c6té avec le rapport trigonométrique

cosinus: cos(a) = 4
E Y
22,5 po g 29,7 po
57,6 mm X Z
B =/(XYZ=
a
-
F 32,8 mm D
a = /DFE =
M H
52°
GH 49 dam
45.,5m ]
G J
55° GH =
-
N KN K
KN =

MathsLibres.com




Rapport Trigonométrique Cos (A) Réponses

Nom: Date:

Trouvez la mesure d'un angle ou d’un c6té avec le rapport trigonométrique

cosinus: cos(a) = 4
E Y
22,5 po g 29,7 po
57,6 mm X A

p=/XYZ= 40,7°

F 32,8 mm D

a=/DFE= 553°

M H
52°
GH 49 dam
45.,5m ]
G J
GH= 30.2dam
55° )
[ ]
N KN K
KN = 26,1 m
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Rapport Trigonométrique Cos (B)

Nom: Date:

Trouvez la mesure d'un angle ou d’un c6té avec le rapport trigonométrique

cosinus: cos(a) = 4

H
H T
7,8 mm 13,2 mm
49,7 dm ]
S vV
a ] ﬁ = /STV =
] 38,5 dm G
a=/GH=
M
63 cm A c
AB =
43° B
N KN K
KN =

MathsLibres.com




Rapport Trigonométrique Cos (B) Réponses

Nom: Date:

Trouvez la mesure d'un angle ou d’un c6té avec le rapport trigonométrique

cosinus: cos(a) = 4

H
H T
7,8 mm 13,2 mm
49,7 dm ]
S vV
a ] B=/STV= 538
] 38,5 dm G
a=/GH= 3972°
M
63 cm A c
AB= 4po
43° B
N KN K
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Rapport Trigonométrique Cos (C)

Nom: Date:

Trouvez la mesure d'un angle ou d’un c6té avec le rapport trigonométrique

cosinus: cos(a) = 4

T Q
B
44,1 dm 56,7 dm
53,9 po
.
o . P R
343
v S P > B = /PQR =
a=/SVT =
H E
58°
DE 49,6 hm
30 dam
—
62° D F
J GJ G DE =

MathsLibres.com




Rapport Trigonomeétrique Cos (C) Réponses

Nom: Date:

Trouvez la mesure d'un angle ou d’un c6té avec le rapport trigonométrique

cosinus: cos(a) = 4

T Q
B
44,1 dm 56,7 dm
53,9 po
-
o — P R
v 343 po S B=/PQR=  3809°
a=/SVT= 505°
H E
58°
DE 49.6 hm
30 dam
-
62° D F
J @ G DE= 263hm

MathsLibres.com




Rapport Trigonomeétrique Cos (D)

Nom: Date:

Trouvez la mesure d'un angle ou d’un c6té avec le rapport trigonométrique

cosinus: cos(a) = 4
M Y
B
24,5 um
20,4 pm 28,4 pm
a
N 12um K
—
X Z
a = /KNM =
B = /XYZ =
T E
44°
60,8 hm -
DE 29,6 dm
38° B
v sV S o
D F
SV = -
DE =

MathsLibres.com




Rapport Trigonomeétrique Cos (D) Réponses

Nom: Date:

Trouvez la mesure d'un angle ou d’un c6té avec le rapport trigonométrique

cosinus: cos(a) = %
M Y
B
24,5 um
20,4 pm 28,4 pm
a
N 12um K
—
X Z

a=/KNM= 60,7°
B=/XYZ= 441°

T E
440
60,8 hm _

DE 29,6 dm

38° ]
v SV S ]

D F

SV= 479hm o
E= 21,3dm
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Rapport Trigonomeétrique Cos (E)

Nom: Date:

Trouvez la mesure d'un angle ou d’un c6té avec le rapport trigonométrique

cosinus: cos(a) = 4

H
T Q
B
20,4d 8,7 cm 10,8 cm
a ]
V 17,6 dm S
P R
a=/SVT =
B = /PQR =
Y B
AB| 63° 4 hm
24,4 cm .
A C
37° ] AB =
Z XZ X
X7 =
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Rapport Trigonomeétrique Cos (E) Réponses

Nom: Date:

Trouvez la mesure d'un angle ou d’un c6té avec le rapport trigonométrique

cosinus: cos(a) = 4

H
T Q
B
20,4d 8,7 cm 10,8 cm
a ]
V 17,6 dm S J
P R

a=/SVT= 304 B /PQR— 363

Y B
AB| 63° 4 hm
24,4 cm .
A C
37° ] AB= _20hm
VA X7 X

N
I
[
0
vl
o
=
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Rapport Trigonométrique Cos (F)

Nom: Date:

Trouvez la mesure d'un angle ou d’un c6té avec le rapport trigonométrique

cosinus: cos(a) = 4

H
M T
15,6 m B
a O
N 14,4 mm K
40,6 po 58,1 po
a = /KNM =
=
S %4
B = /STV =
B Y
9,8k _ °
’ x| > 5 dm
25° .
C AC A H
X Z
AC = _
XY =
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Rapport Trigonométrique Cos (F) Réponses

Nom: Date:

Trouvez la mesure d'un angle ou d’un c6té avec le rapport trigonométrique

cosinus: cos(a) = 4

H
M T
15,6 m B
a O
N 14,4 mm K
40,6 po 58,1 po
a=/KNM=  22,6°
—
S vV

B=/STV= 457°

B Y
28k XY 59° 5dm
25° .
C AC A ]
X Z
AC= 89km _
XY = 7,7 dm
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Rapport Trigonométrique Cos (G)

Nom:

Date:

Trouvez la mesure d'un angle ou d’un c6té avec le rapport trigonométrique
cosinus: cos(a) = 4

H
Q E
B
51,8 dam
11,8 m 15,8 m
« ]
R 42 dam P
« = /PRQ = - .
B = /DEF =
B H
GH| 61° 7,2 hm
G J
75 km
GH =
52°
]
C AC A
AC =

MathsLibres.com




Rapport Trigonométrique Cos (G) Réponses

Nom:

Date:

Trouvez la mesure d'un angle ou d’un c6té avec le rapport trigonométrique
cosinus: cos(a) = 4

H
Q E
B
51,8 dam
11,8 m 15,8 m
« ]
R 472 dam P
a«—=/PRQ—= 358° - .
B =/DEF= 417°
B H
GH| oe1° 7,2 hm
G J
75 km
GH= 83hm
52°
s
C AC A
AC= 46,2km

MathsLibres.com




Rapport Trigonomeétrique Cos (H)

Nom:

Date:

Trouvez la mesure d'un angle ou d’un c6té avec le rapport trigonométrique
cosinus: cos(a) = 4

H
Y H
B
11,2 hm 5,2 hm
||
30,8 mm G ]
B = /GHJ =
! ]
Z 19,6 mm X
a=/XZY =
T Q
41°
31,5dm
PQ 14 mm
38° ]
%4 % S
U _ ||
SV = P R
PQ =
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Nom:

Rapport Trigonométrique Cos (H) Réponses

Date:

Trouvez la mesure d'un angle ou d’un c6té avec le rapport trigonométrique

cosinus: cos(a) = 4

Y

30,8 mm
! ]
Z 19,6 mm X
a=/XIY= 50,5°
T
31,5dm
38° ]
%4 % S
SV= 24.8dm

H

H

11,2 hm 5,2 hm

—

B

/GH]

63,6°

41°

14 mm

]

3|
S

10,6 mm
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Rapport Trigonomeétrique Cos (I)

Nom: Date:

Trouvez la mesure d'un angle ou d’un c6té avec le rapport trigonométrique

cosinus: cos(a) = 4

H
E T
B
44 m 5,7 m
67 po
j
S %4
a
[ ] B = /STV =
F 29 po D
a = /DFE =
B H
51°
3375 da ﬁ-[ 31,8 hm
o ||
33
— L] G J
C AC A
GH =
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Rapport Trigonométrique Cos (I) Réponses

Nom: Date:

Trouvez la mesure d'un angle ou d’un c6té avec le rapport trigonométrique

cosinus: cos(a) = 4

H
E T
B
44 m 5,7 m
67 po
.
S 1%
a
[ ] B=/STV= 395°
F 29 po D -
a = /DFE = 64.4°
B H
51°
3375 da ﬁ-[ 31,8 hm
o |
33
- ] G J
C AC A
GH= _20hm

AC= 28,1dam
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Rapport Trigonométrique Cos (])

Nom: Date:

Trouvez la mesure d'un angle ou d’un c6té avec le rapport trigonométrique

cosinus: cos(a) = 4

H
M Y
12 cm 5cm
X Z
26 hm
B = /XYZ=
a
f
N 10,4 hm K
a=/KNM =
T E
DE| 61° 2,9 dm
21 um
o D F
46
f
% kY% S —_—
SV =

MathsLibres.com




Rapport Trigonomeétrique Cos (J) Réponses

Nom: Date:

Trouvez la mesure d'un angle ou d’un c6té avec le rapport trigonométrique

cosinus: cos(a) = 4

M Y

12 cm 5cm

X Z
26 hm

p=/XYZ= 61,3°

a

5
N 104hm K

a=/KNM=  664°

T E

DE| 61° 2,9 dm

21 um
o D F
46
.
vV SV S —
sV DE= 63dm
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